



**Economic and Social
Council**

Distr.
GENERAL

TRANS/WP.24/85/Corr.1
31 March 2000

Original: ENGLISH

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on Combined Transport

**REPORT OF THE WORKING PARTY ON COMBINED TRANSPORT
ON ITS THIRTY-SECOND SESSION**

(6-8 September 1999)

Corrigendum 1

Paragraph 7:

Delete the following part of the second sentence: “TRANS/WP.24/84” and replace it by:
“TRANS/WP.24/83”.

Paragraph 23:

Delete the word “Italy” after “Hungary” in the first sentence.